
Groenvoorzieningen Fijne sfeerDe rust

Is er iets dat anders kan in jouw buurt?

Minder hard rijden

Veiligheid verbeteren

Meer parkeerplaatsen

Onderhoud straat en stoep

Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken in jouw buurt?

Verkeersveiligheid Onderhoud
groen

Schone straten

39% 12%22%

55%

45%

Kenmerken van deelnemers

Plus- en verbeterpunten

563 
deelnemers

Wat moet er in jouw buurt vooral zo blijven?

18-29 

29-39

70+

59-69

49-59

39-49

Wijkverdeling

Centrum Fatima Rond 
de 

Kazerne

Elders

Hoe lang woon je al in deze wijk?
Jaren

<1 1-5 5-10 >10

Leeftijd in jaren
Waardering van de buurt

4% 28% 16% 52%

7%
12%

18%

26%

21%

15%

28% 22%21%30%

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw buurt?

(Heel)
goed

Neutraal (Heel)
slecht

En waarom?

En per buurt?

De rust

35%

Veel groen

25%

Fijne sfeer

40%

Slecht 
onderhouden

Verkeersoverlast

Onveilig gevoel

51% 18%

15%

Centrum Fatima Rond de Kazerne

72% 21% 7%

72% 73%

23%

73%

18%23% 5% 9%6%

Wat doe je al voor de buurt? Heb je ideeën voor 
een initiatief in de buurt?

Wat zou je samen met anderen
 willen doen in de buurt?

Straat schoonhouden Helpen in de buurt

VrijwilligerswerkMeepraten

9%11%

12%32%

Buurtactiviteiten Groene activiteiten

VerkeersbeheerActiviteiten jong 
en oud

9%10%

11%23%

Sociale activiteiten Helpen in de buurt

MeepratenOnderhoud 
aanpakken

7%10%

11%22%

20%

12%12%

17%

36% 35% 27%

Participatie in de buurt

Buurtonderzoek


